







అమెరికా ప్రొఫెసర్ కు ఆర్థిక శాస్త్రంలో నోబెల్

డా. జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 9

హార్వర్డ్ యూనివర్సిటీకి చెందిన ప్రొఫెసర్ క్లాడియా గోల్డిన్ కు నోబెల్ ఎకనామిక్స్ బహుమతి లభించింది. ప్రపంచ మహిళల లేబర్ మార్కెట్ ఫలితాలపై అవగాహనను ఇవ్వడంలో ఆమె చేసిన పనిపై ప్రతిష్టాపాత్రలు క్లాడియా గోల్డిన్ కు ప్రకటన చేశారు. గతంలో 2009లో ఎలినార్ ఒస్ట్రోమ్, 2019లో ఎస్టర్ డిఫ్లో నోబెల్ అందుకున్నారు. దీనిని స్టాక్ హోమ్ లోని రాయల్ స్వీడిష్ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ సెక్షన్ లో జనరల్ నోబెల్ ఎల్ గ్రేన్ ప్రకటించారు. 1969 నుంచి 2022 వరకు ఆర్థిక శాస్త్రంలో 54 పురస్కారాలు నోబెల్ పురస్కారం ఇచ్చారు. కాగా, ఈ ఏడాది అక్టోబరు 2 నుంచి వివిధ రంగాలకు నోబెల్ అవార్డులు ప్రకటిస్తున్నారు. ఇవాళ చివరగా ఆర్థిక శాస్త్రంలో నోబెల్ పురస్కార విజేతను ప్రకటించారు. ఎకనామిక్స్ సైన్సెస్ లో ప్రైజ్ కమిటీ వైరె జాకబ్ స్వెన్సన్ మాట్లాడుతూ.. "లేబర్ మార్కెట్ మహిళల పాత్రను సమాజం అర్థం చేసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. క్లాడియా గోల్డిన్ సంచలనాత్మక పరిశోధనలకు దన్నువారు. మేము ఇప్పుడు అంతర్జాతీయ కారకాల గురించి, భవిష్యత్తులో ఈ అడ్డంకులను అధిగమించాల్సిన అవసరం గురించి చాలా తెలుసు." అని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక శాస్త్ర బహుమతిని 1968లో సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ స్వీడన్ రూపొందించింది. దీనిని అధికారికంగా ఆర్థిక నోబెల్ బహుమతిగా పిలుస్తారు. గతంలో 92 మంది ఆర్థిక శాస్త్ర అవార్డు విజేతలలో ఇద్దరు మాత్రమే మహిళలు ఉన్నారు. ఒక వారం ముందు, హాంగ్ కంగ్ లోని అమెరికన్ కాటాలిన్ కార్కో, అమెరికన్ డ్రా విన్స్టాన్ వైట్ మార్కెట్ నోబెల్ బహుమతిని గెలుచుకున్నారు. ఫిజిక్స్ బహుమతిని ఫ్రెంచ్ స్వీడిష్ భౌతిక శాస్త్రవేత్త అన్నె ఎల్ హుల్లియర్, ఫ్రెంచ్ శాస్త్రవేత్త పియరీ అగోస్టిని, హాంగ్ కంగ్ లోని జిన్ లింగ్ ఫెన్ గ్రూప్ లకు మంగళవారం ప్రధానం చేశారు. అమెరికా శాస్త్రవేత్తలు మంగి బావెండి, లూయిస్ బ్రూన్, అలెక్సీ ఎక్సెల్సో బుడవారం రసాయన శాస్త్ర బహుమతిని గెలుచుకున్నారు. అతని తర్వాత నార్వేజియన్ రసాయన శాస్త్రవేత్త జాన్ ఫోస్నీ, సాహిత్యానికి నోబెల్ బహుమతిని అందుకున్నారు. శుక్రవారం, జైలు శిక్ష అనుభవిస్తున్న ఇరాన్ కార్యకర్త సర్దార్ మొహమ్మద్ శాంతి బహుమతిని గెలుచుకున్నారు. ది సెంటర్ ఫర్ ఓస్ట్రో, స్టాక్ హోమ్ లలో జరిగే అవార్డు వేడుకల్లో ఈ అవార్డులను అందజేయడం గమనార్హం.

సాయి హరిహర ఎస్టేట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో హరిహర ప్రీమియర్ లీగ్ విజేతగా హరిహర జైంట్స్ టీం

డా. జయభేరి, మేడిపల్లి, అక్టోబర్ 08

శ్రీధర్లు మాసనీక ప్రశాంతతో పాటు వ్యక్తుల మధ్య ప్రమాదాలు పెంచుతాయని సాయి హరిహర ఎస్టేట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ అధినేత బిల్లర్ యాదవ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం ఈస్ట్ హైదరాబాద్ కి చెందిన ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థ సాయి హరిహర ఎస్టేట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో పీఠాధిగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నితాము నిర్వహించిన శ్రీ సాయి ఆనందముయి శ్రీ సాయి సౌఖ్య అపార్ట్ మెంట్ వారు హరిహర ప్రీమియర్ లీగ్ పేరుతో కావని నిగారంలోని స్వేడియంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు.



ఈ లీగ్ లో నాలుగు టీమ్స్ తలపడగా హరిహర జైంట్స్ టీం విజేతగా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిల్లర్ యాదవ రెడ్డి పాల్గొని విజేతలకు ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటివారం విద్యార్థులు, యువతరం టెక్నాలజీ వైపు దూసుకెళ్తున్న ఈ తరణంలో క్రీడలపై ఆసక్తిని పెంచుకోవాలి. క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. క్రీడలతో శారీరక దృఢత్వం, మానసిక ఉత్సాహం పెంపొందించేటటువంటి ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు దోహదపడుతాయన్నారు. ప్రపంచంలో పోటీ పడుతూనే ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి అవసరం ఉందన్నారు. శరీరానికి సరైన వ్యాయామం లేకపోతే రోగాల బారినపడే అవకాశం ఉందన్నారు. ఒకే చోట కూర్చోని కంప్యూటర్ ఉద్యోగం చేసే వారు తప్పనిసరిగా ప్రతిరోజూ కొంత సమయాన్ని వ్యాయామం లేదా క్రీడలకు కేటాయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డ్రెజర్వ్ సైదులు గౌడ్, రమేష్ రెడ్డి, వినయ్ రెడ్డి, భూపాల్, రాజు, జయరాం, సం తోష్, నర్సా, విజేత టీం కెప్టెన్ ఫనింద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదం జరిగి 4 నెలలైంది

డా. జయభేరి, ఒడిశా, అక్టోబర్ 9

భారతీయ రైల్వే చరిత్రలో అత్యంత ఘోర ప్రమాదాల్లో ఒడిశాలోని బహునాగ మూడు రైళ్ల ప్రమాదం ఒకటి. జూన్ 2వ తేదీన బహునాగ బజార్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో మూడు రైళ్ల డీకాన్స్ విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనలో 291 మంది మరణించగా, 1,100 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. కాగా, ఈ ఘటన జరిగిన నెలలు గడుస్తున్నా ఇంకా కొన్ని మృతదేహాలను గుర్తించలేదు. వాటిలో ఇప్పటికీ 28 మృతదేహాలు మార్కుల్లోనే ఉన్నాయి. ఆ మృతదేహాల సంబంధించిన వారు ఇప్పటి ఎవరూ రాలేదు. అధికారులే ఆ 28 డెడ్ బాడీస్ కు అంత్యక్రియలు నిర్వహించమన్నట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. నీటి అధికారుల సమక్షంలో మృతదేహాలను కార్పొరేషన్ లకు అప్పగిస్తామని.. వాటికి మంగళవారం అంత్యక్రియలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు బీఎమ్ఎస్ మేయర్ సులోచన దాస్ తెలిపారు. రాష్ట్ర కేంద్రం, భారతీయ హనుమం హక్కుల కమిషన్ లు ప్రస్తుత నియమాల, మార్గదర్శకాలను అనుసరించి భువనేశ్వర్ ఎయిర్పోర్ట్ ఆధికారికంగా మృతదేహాలను దహన సంస్కారాల కోసం బీఎమ్ఎస్ ఆరోగ్య అధికారికి అప్పగిస్తారని చెప్పారు. కాగా, రైలు ప్రమాద ఘటన జరిగిన తర్వాత 162 మృతదేహాలను భువనేశ్వర్ ఎయిర్పోర్ట్ కు తరలించారు. 81 మృతదేహాలను మొదటి దశలో మృతదేహాలను సంభాలకు అప్పగించారు. డిఎస్ఎస్ పరీక్షల తర్వాత మరో 53 మృతదేహాలను గుర్తించి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అయితే, మరో 28 మృతదేహాలను ఇప్పటికీ గుర్తించలేదని తెలిపారు. అయితే, వారి కోసం ఇప్పటి వరకూ ఎవరూ రాకపోవడంతో ప్రభుత్వమే ఆ మృతదేహాలకు అంత్యక్రియలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది.

ప్రతి ఇంటికి త్రాగునీరు

గుండ్లపోచంపల్లిలో మిషన్ భగీరథ రిజర్వాయర్ ప్రారంభించిన మంత్రి మల్లారెడ్డి

డా. జయభేరి, మేడ్చల్

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రతి ఇంటికి త్రాగునీరు ఇచ్చి మాట నిలబెట్టకున్నారని కార్యకర్తల మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 5వ వార్డులో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్మించిన మిషన్ భగీరథ మంచినీటి రిజర్వాయర్ ను మంత్రి మల్లారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ గోదావరి, కృష్ణ నీటిని ఫిల్టర్ చేసి తెలంగాణ ప్రజలకు తాగునీరు అందిస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఈ తెలంగాణ రాష్ట్ర వాస్తవంగా 8 రిజర్వాయర్ లు



ప్రారంభించుకోవడం గొప్ప విషయమన్నారు. రెండు రోజుల కోసాని నీరు వస్తున్న గ్రామాలకు ఇక నుండి రోజూ నీరు వస్తాయని తెలిపారు. కాలే శ్వరం ప్రాజెక్టుతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు తా

గు సాగు నీరు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రారంభించిన మిషన్ భగీరథ రిజర్వాయర్ తో గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నీటి ఎత్తడి లేకుండా పోతుందని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మధుల లక్ష్మి త్రినావ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, కమిషనర్ రాములు, స్థానిక కౌన్సిలర్ బాల్ రాజ్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, కౌన్సిలర్లు, అమరం జైవల్ రెడ్డి, అమరం హేమంత్ రెడ్డి, పెంటయ్య, వీణ సురేందర్ గౌడ్, రాజకుమారి సుధాకర్, అం ధోన్ము ఫిలిప్స్, కోఆర్డినేటర్లు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆఖరి మజిలీ.. అన్నీహంగులతో మెరుగులు దిద్దుకుంటున్న వైకుంఠ ధామం

డా. జయభేరి, మేడ్చల్

చనిపోయినవాళ్లను దేవుళ్లతో సమానం అంటారు. అందుకే వాళ్లకు గౌరవప్రదంగా అంత్యక్రియలు నిర్వహించటం మన సంప్రదాయం. అందుకోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం గ్రామానికో వైకుంఠధామాలను ఏర్పాటుచేయించింది. కులాలకు అతీతంగా అంతా ఒకే దగ్గర అంత్యక్రియలు చేసేలా శ్మశానవాటికల నిర్మాణాలకు సీఎం కేసీఆర్ రూపకల్పన చేశారు. ఇందులో భాగంగా గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని హిందు సమాసవాటికను అన్ని హంగులతో సర్కారు సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. దాదాపు రూ.40 లక్షల నిధులతో అభివృద్ధి పనులు ముగించగా సాగుతున్నాయి. 2021 సంవత్సరంలో రూ.20 లక్షలు నిధులు కేటాయింబి అప్పగిస్తూ ఉన్న శ్మశానవాటికకు ప్రహారీగడ్, మగవారికి, ఆడవాళ్లకు వేర్వేరుగా స్నానాల గదులు, మరుగు దొడ్లు, నీటి నిల్వ ఉండేలా సంపుల నిర్మాణంతో వైకుంఠధామం రూపుదిద్దుకుంటుంది. గతంలో ఎవరైనా మృతి చెందినప్పుడు సమాధులు పెట్టడానికి స్థలం సరిపోక ఇబ్బందిగా ఉండేది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తర్వాత వైకుంఠ ధామాలను సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని ఉద్దేశం



తో ప్రత్యేక నిధులు కేటాయిస్తూ నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేశారు. దీంతో ఈ సంవత్సరం మరో రూ.20 లక్షలు కేటాయింబింది. గతంలో ఉన్న సమస్యలకు బదులుగా కట్టెలతో కాలేయకు చితులు ఏర్పాటు చేశారు. అంతకు ముందు రెండు ఉన్న చితులను ఇప్పుడు అదనంగా మరో చితి నిర్మాణం చేశారు. రాత్రి సమయాల్లో కూడా దహన సంస్కారాలు నిర్వహించుకునే విధంగా లైటింగ్ ఏర్పాటు, బయట వెయిటింగ్ హాల్, ఫ్లాట్ ఫ్లంట్లతో అభివృద్ధిరంగా ఉండేలా సుందరీకరణ చేపట్టారు. వైకుంఠ ధామంలో పూర్తిగా పార్కింగ్ టైల్స్ నిర్మించి అభివృద్ధిరంగా ఉండేలా ఒకప్పుడు కాటి కాపరి విగ్రహం మరోవైపు శివుడు యోగా ముద్రలో తపస్సు చేస్తున్నట్లు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



నకల హంగులతో నిర్మాణం - తొమ్మిది జైవల్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రభుత్వ కృషితో వైకుంఠధామాలను నకల హంగులతో నిర్మించాం. అంతిమ సంస్కారాలకు వచ్చిన వారికి ఎలాంటి ఆసౌకర్యం కలుగకుండా మహిళలు, పురుషులకు ప్రత్యేక స్నానాల గదులు నిర్మించాం. నీటి ట్యాంక్, లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయడంతో ఇబ్బందులు తొలగియ్యాయి. గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ నగరాన్ని దగ్గరగా ఉండటంతో ఇక్కడ అపార్ట్ మెంట్లు, విద్యాలయాలతో జనాభా పెరిగిపోవడంతో భవిష్యత్తులో ఎవరైనా మరణించినప్పుడు వైకుంఠ ధామంలో దహన సంస్కారాలకు ఇబ్బందుకు ఎదురవకూడని ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింబి అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నాం.



ముగిసిన లండన్ పర్యటన

డా. జయభేరి, లండన్

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత తన మామ దర్శిని ఆయనకు నివాళులర్పించారు. అదే విధంగా నేషనల్ ఇండియన్ స్టూడెంట్స్ అండ్ అలయిన్ యుత్వ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. మహిళా రి

లండన్ లోని అంబేద్కర్ మ్యూజియూమ్ ను దర్శించి ఆయనకు నివాళులర్పించారు. అదే విధంగా నేషనల్ ఇండియన్ స్టూడెంట్స్ అండ్ అలయిన్ యుత్వ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. మహిళా రి

జర్నల్స్ చట్టం, రాజకీయాలలో మహిళల పాత్ర, తెలంగాణ అభివృద్ధి, తన రాజకీయ ప్రయాణం వంటి వాటిపై ఆమె తన అభిప్రాయాలను విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. తన లండన్ పర్యటనను ముగించుకొని సోమవారం నాడు హైదరాబాద్ కి తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. లండన్ విమానాశ్రయంలో బీఆర్ఎస్, భారత్ జాగృత్ కార్యకర్తలు మరియు ప్రవాస భారతీయులు ఆమెకు వీడ్కోలు తెలిపారు.



Advertisement for 'Alliance of Democratic Reforms Party' (ADRP) featuring a list of 5 key issues: 1. అందరికీ ఉచిత విద్య - వైద్యం - న్యాయం, 2. రైతు సంక్షేమం - వ్యవసాయరంగ అభివృద్ధి, 3. అన్ని రంగాలలో - అందరికీ సమాన అవకాశాలు, 4. మహిళాభ్యుదయం - మహిళా రిజర్వేషన్ అమలు, 5. యువతకు ఉపాధి - పారిశ్రామిక అభివృద్ధి. The ad also features a car icon and a portrait of Dr. ESR, President of the party.



# విధి పెద్ద హిట్ అవ్వాలి.. నిర్మాతకు మంచి లాభాలు రావాలి

రోహిత్ నందా, ఆనంది జంటగా శ్రీకాంత్ రంగనాథన్, శ్రీనాథ్ రంగనాథన్ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'విధి'. రంజిత్ ఎన్ నిర్మించిన ఈ మూవీకి శ్రీ చరణ్ పాకాల సంగీతాన్ని అందించారు. నవంబర్ 3న రాబోతోన్న విధి మూవీ టీజర్ను సోమవారం విడుదల చేశారు. ఈ మేరకు ఏర్పాటు చేసిన టీజర్ లాంచ్ ఈవెంట్లో హుస్ కా దాస్ యంగ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ ఈవెంట్లో విశ్వక్ సేన్ మాట్లాడుతూ.. 'ఈ మూవీ నిర్మాత రంజిత్ నాకు స్నేహితుడు. ఇలా నాకు కూడా ఓ బ్రదర్ ఉంటే బాగుండుంది. ప్రొడక్షన్లోనే సాయం చేసేందుకు, ఇలా సపోర్ట్గా నిలిచేందుకు ఓ బ్రదర్ ఉంటే బాగుండుంది. ఈ దర్శకుల్ని చూస్తుంటే ఆనిపిస్తుంది. ఆనంది ఏ సినిమా పడితే ఆ సినిమా చేయడు. ఎంతో ఇంపార్టెన్స్ ఉంటేనే ఓకే చేస్తుంది. నవంబర్ 3న సినిమా రిలీజ్ కాబోతోంది. సినిమా పెద్ద హిట్ అవ్వాలి. నిర్మాతకు మంచి లాభాలు రావాలి. అందరూ థియేటర్లో మూవీని చూడండి.' అని అన్నారు. నిర్మాత రంజిత్ మాట్లాడుతూ.. 'మా దర్శకులు, హీరో అద్భుతం చేశారు. వారి మొదటి సినిమాలా ఉండదు. సినిమాలోని కథ, కథనాన్ని ఎవ్వరూ ఊహించరు. అద్భుతంగా ఉంటుంది. కథ చాలా ఫ్రెష్గా ఉంటుంది. అందరూ మా సినిమాను చూడండి' అని అన్నారు. డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ.. 'మనం మాట్లాడే కంటే.. మనం తీసే కంటెంట్ మాట్లాడాలి. మంచి కంటెంట్తో రాబోతోన్నాం. నవంబర్ 3న ఈ చిత్రం రాబోతోంది. అందరూ చూడండి' అని అన్నారు. కెమెరామెన్, డైరెక్టర్ శ్రీనాథ్ మాట్లాడుతూ.. 'ప్రస్తుతం తెలుగు సినిమా మంచి దశలో ఉంది. అన్ని రకాల చిత్రాలను ప్రేక్షకులు ఆదరిస్తున్నారు. మా సినిమాను కూడా ఆడియెన్స్ ఆదరిస్తారని అనుకుంటున్నాం. మా ఈవెంట్కు వచ్చి సపోర్ట్ చేస్తున్న విశ్వక్ సేన్ గారికి థాంక్స్. ఈ చిత్రం అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఉంటుంది. వంద శాతం కచ్చెపడి పని చేశామని అన్నారు. రోహిత్ నందా మాట్లాడుతూ.. 'విశ్వక్ అన్న మా ఈవెంట్కు వచ్చి సపోర్ట్ చేస్తుండటం ఆనందంగా ఉంది. ఇది మాకు ఎంతో గొప్ప విషయం. మా దర్శకుడు శ్రీకాంత్, శ్రీనాథ్ లు అద్భుతంగా తీశారు. కొత్త వాళ్లు తీసినట్టుగా అనిపించదు. సినిమాలో చాలా సర్ ప్రైజ్ లు ఉన్నాయి. అందరికీ నచ్చుతుంది ఆశిస్తున్నాను. నవంబర్ 3న సినిమా రాబోతోంది. అందరూ చూడండి' అని అన్నారు. ఆనంది మాట్లాడుతూ.. 'ఇలా మా టీజర్ ప్రేక్షకుల మధ్య జరగడం ఆనందంగా ఉంది. మా ఈవెంట్కు వచ్చి విశ్వక్ సేన్ గారికి థాంక్స్. కొత్త టీం కలిసి చేసిన చిత్రమిది. మా దర్శకులిద్దరూ ఇది వరకు సినిమా ఇండస్ట్రీలో ఎప్పుడూ పని చేయలేదు. అనుభవం లేదు. కానీ అద్భుతంగా తీశారు. కొత్తగా తీశారు. అందరికీ ఈ సినిమా నచ్చుతుంది. రోహిత్ అద్భుతంగా నటించాడు. చాలా రోజుల తరువాత నేను నటించిన తెలుగు సినిమా రిలీజ్ అవుతుంది. అందరూ సపోర్ట్ చేస్తారని ఆశిస్తున్నాను' అని అన్నారు.



## ధైర్యంగా నటించవచ్చు అనే భరోసా

'ముగ్గురి ప్రభావం నా జీవితంపై బలంగా ఉంది. వారే సంజయ్ లిలా బనారీ, కరణ్ జోహార్, షారుఖ్ ఖాన్. వీరి ముగ్గురూ నా మెంటర్స్' అని మీడియా ముఖంగా చెప్పారు అలియాభట్. ఇంకా ఆమె మాట్లాడుతూ 'గంగూభాయి' కోసం తొలిసారి సంజయ్ లిలా బనారీ తో పనిచేశాను. ఆయన సెట్ లోకి వెళ్తే, వేరే ప్రపంచంలోకి వెళ్లింది. గంగూభాయి' నిర్మాణంలో ఉన్నప్పుడు సంజయ్ సారీ నుంచి ఎన్నో విషయాలు నేర్చుకున్నాను. కరణ్ జోహార్ నుంజైతే ఎదుటివారిని గౌరవించే విధానం నేర్చుకున్నాను. అంతేకాదు సబ్జెక్ట్ పై అవగాహన పెంచుకునే విధానం ఎలాగో తెలుసుకున్నాను. సెట్ లో అందరితో ఎలా కలిసిపోవాలి. పాత్రను ఎలా అర్థం చేసుకోవాలని అనేది షారుఖ్ ని చూసి నేర్చుకున్నాను. ఈ విధంగా ఈ ముగ్గురూ నాపై బలమైన ప్రభావమే చూపించారు' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు అలియాభట్.



## యాత్ర 2' ఫస్ట్ లుక్ విడుదల

'యాత్ర 2' ఫస్ట్ లుక్ విడుదల \* వై.ఎస్.ఆర్ గా ముమ్మటి, వై.ఎస్.జగన్ పాత్రలో కోలివుడ్ స్టార్ జీవా\* మహి వి రాఘవ్ దర్శకత్వంలో శ్రీ అటమ్ లీమ్స్, వీ సెల్యూ లాయిడ్, శివ మేక సంయుక్తంగా నిర్మిస్తోన్న చిత్రం 'యాత్ర 2'. ఈ సినిమాలో వై.ఎస్.రాజశేఖర్ రెడ్డి, వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి, పాత్రలకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ను చిత్ర యూనిట్ సోమవారం విడుదల చేసింది. వై.ఎస్.రాజశేఖర్ రెడ్డి పాత్రలో మలయాళం సూపర్ స్టార్ ముమ్మటి, వై.ఎస్.జగన్ పాత్రలో కోలివుడ్ స్టార్ జీవా నటిస్తున్నారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను గమనిస్తే, ముమ్మటి, జీవా అనబెన్స్ లుక్ కనిపిస్తున్నారు. 'నేనవరో ఈ ప్రపంచానికి తెలియకపోవచ్చు, కానీ ఒక్కటి గుర్తు పెట్టుకోండి...నేను వై.ఎస్.రాజశేఖర్ రెడ్డి కొడుకుని' అనే ఎమోషనల్ డైలాగ్ ను కూడా పోస్టర్ లో గమనించవచ్చు. పోస్టర్ చాలా ఇన్ స్పైరింగ్ గా ఉంది. వీటి దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పాదయాత్ర నేపథ్యంలో 'యాత్ర' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. అత్యంత ప్రజాదరణను పొందిన ఈ చిత్రంకు కొనసా గింపుగా, వైఎస్.ఆర్ తనయుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రజా నాయకుడిగా ఎదిగిన తీరుని, 2009 నుంచి 2019 వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన రాజకీయ ఘటనల ఆధారంగా ఇప్పుడు 'యాత్ర 2'ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. 'యాత్ర' చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 8, 2019లో విడుదల చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అలాగే ఇప్పుడు 'యాత్ర 2' ని కూడా అదే తేదీన ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రానున్నారు. 2024 ఫిబ్రవరి 8న ఈ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధమవుతుంది. ప్రస్తుతం శరవేగంగా తెరకెక్కుతోన్న ఈ చిత్రానికి మది కెమెరామెన్, సంతోష్ నారాయణన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



## ఎక్స్ట్రా ఆర్జినరీ మేన్ డిసెంబర్ 8న గ్రాండ్ రిలీజ్

టాలెంట్ యాక్టర్ నితిన్, బ్యూటీ డాల్ థ్రీలీల హీరో హీరోయిన్లుగా రూపొందుతోన్న టైల్ అండ్ టైల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'ఎక్స్ట్రా ఆర్జినరీ మేన్'. రైటర్ డైరెక్టర్ పక్కంపంపం ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు. సినిమా మూవీంగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. వరల్డ్ వైడ్ గా డిసెంబర్ 8న ఎక్స్ట్రా ఆర్జినరీ మేన్' సినిమాను భారీ ఎత్తున విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. మ్యూజిక్ జీనియస్ హోస్ జైరాజ్ ఈ చిత్రానికి సంగీతాన్ని రెన్సాన్స్ వచ్చింది. నితిన్ ఇప్పటి వరకు చేయనటువంటి పాత్రలో ఆకట్టుకోబోతున్నారని, అలాగే నితిన్ లుక్ కు కూడా సూపర్ రెన్సాన్స్ వచ్చింది. నితిన్ ఇప్పటి వరకు థ్రియియంట్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో మెప్పించుచున్నారు. క్యారెక్టర్ కచ్చితంగా ఆయన అభిమానులనే కాదు, ప్రేక్షకులను కూడా నితిన్ తన థ్రియియంట్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో మెప్పించుచున్నారు. క్యారెక్టర్ డేస్ స్క్రిప్ట్ తో.. కిక్ తరాత్ర ఆ రేంజ్ జోన్ లో తెరకెక్కుతోంది. ఆడియెన్స్ కి రోల్ కోస్టర్ లాంటి ఎక్స్ పీరియెన్స్ నిస్తూ సవ్వీస్తూనే సర్ ప్రైజ్ లతో సినిమా మెప్పించునందని డైరెక్టర్ పక్కంపంపం అన్నారు. శ్రేష్ట మూవీస్, ఆదిత్యమావీస్ & ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్, రుచిర ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్, వ్యానర్స్ పై సుధాకర్ రెడ్డి, నితిన్ రెడ్డి ఈ మూవీని నిర్మిస్తున్నారు.